

大千世界

意大利主教 拒为阳痿患者主持婚礼

一名意大利中部地区的主教日前告诉一名年轻的截瘫者，他不能在教堂里举行婚礼，因为这年轻人已经丧失了性能力，尽管他的未婚妻知道这个情况。这个可怜的新郎曾遭遇过一次车祸，接受了截肢手术。该教区的副牧师也被禁止为这对恋人主持婚礼。

主教的发言人告诉意大利媒体，如果知道新郎是阳痿患者，没有一个主教以及牧师会为他举行婚礼。这种婚姻是无效的。此消息经报道之后，在意大利引起了争议。一些人认为，既然是真心相爱，主教就应该给他们祝福。但也有不少人支持主教的决定。他们认为，这是对这对年轻人负责任。

据《新文化报》

与澳总理共进晚宴 eBay 拍卖餐券做慈善

据新华社电 在线拍卖网站 eBay 日前开始拍卖与澳大利亚总理陆克文共进晚宴的餐券，拍卖全部所得将捐给澳慈善机构。

拍卖的 4 张餐券起拍价是 5 万澳元（1 澳元约合 0.95 美元），平均每张餐券 1.25 万澳元，晚宴地点是陆克文的总理官邸，时间是 6 月 18 日。

eBay 同时拍卖与澳副总理吉拉德女士和反对党领袖纳尔逊博士共进晚餐的 12 张餐券，晚餐地点分别是堪培拉的一家高档餐馆和议会大厦内的一家餐厅。两人每人 6 张餐券的起拍价分别是 3 万澳元和 4 万澳元。

澳大利亚每年 6 月中旬都举办这类最高级别的“慈善”，迄今已有 9 年历史，所募捐款已达 100 多万澳元。去年 6 月，陆克文还是反对党领袖时就和时任总理霍华德分别举行了类似的募捐晚宴，所募 15 万澳元全部用于烧伤病人的救治。今年的“餐券筹款”则准备捐给收容无家可归者的慈善机构。

玩的都是高科技 3G 版 iPhone

7 月 11 日上市，最低 1300 元
包括中文输入法，年内有望进入内地

美国苹果公司首席执行官史蒂夫·乔布斯 9 日在加利福尼亚州旧金山举行的公司全球开发大会上，展示了 3G 版本的新一代 iPhone 手机。新款手机上网速度更快，卫星导航技术更准确，价格将比现在销售的手机下降 200 美元。

乔布斯说，“它快得惊人”，新版 iPhone 下载网页速度将比前一代快 2.8 倍。苹果公司说，新版 iPhone 还采用全球卫星定位系统技术，手机定位能力大为改善。

乔布斯还透露，3G 版 iPhone 将支持多种语言输入法，其中包括中文，他还亲手演示，输入了一个“果”字。

3G 版 iPhone 手机定于 7 月 11 日起在 22 个国家和地区发售，包括中国香港。乔布斯说，今年晚些时候将进入俄罗斯和中国内地，“在中国内地，还要等待监管部门的批准”。

16G 存储容量售价 299 美元（约合人民币 2000 元），8G 售价为 199 美元（约合人民币 1300 元），几乎为市面上 8G 版本价格的一半。

乔布斯说，苹果公司已和 70 个国家和地区的无线运营商达成协议，为新版 iPhone 提供无线服务。

美联社报道，美国电信商对新版 iPhone 收取的服务费用将比前一代 iPhone 有所增加。相比前一代 iPhone，美国电报电话公司针对新版手机的最低服务费上涨 10 美元。

新华社 文/图

新版 iPhone 的待机时间为 300 个小时，通话时间由原来的 8 个小时提高到 10 个小时，3G 网络下通话时间为 5 个小时，上网时间为 5~6 个小时，视频播放时间为 7 个小时，音频播放时间为 24 小时。



世界“最快”计算机

最大运算速度每秒 1000 万亿次，相当于 10 万台配置最好的笔记本电脑

IBM 和美国能源部 9 日说，美国已研制出新一代全球最快计算机“走鹃”，最大运算速度每秒 1000 万亿次，大概相当于把 10 万台目前配置最好的笔记本电脑的运算能力累加到一起，比此前全球最快计算机、IBM 研制的“蓝色基因/L”快 1 倍多。



“走鹃”重 226.8 吨，存储空间 80 亿字节，由 IBM 和新墨西哥州洛斯阿拉莫斯国家实验所共同研发，历时 6 年完成，价值 1.33 亿美元。

数据

“走鹃”放置于 IBM 位于纽约波基普西的实验室中，占地 557 平方米，连接光纤长 91.7 公里。

“走鹃”共采用 116640 个处理器，其中 12960 个为经过改良的 IBM Cell 8 核微处理器。这款处理器最初为日本索尼公司的 PlayStation 3 游戏机设计，由 IBM、索尼和日本东芝公司联合开发，主频超过 4GHz。同时，“走鹃”还使用了部分美国超威公司（AMD）的 Opteron 处理器。运算起来，“走鹃”功率接近 3 兆瓦。

IBM 下一代计算系统研发部门副主管比亚·达瓦里说，这是世界上第一台突破“Petaflop 障碍”的计算机，是计算机发展史上的重要里程碑。

美国国家核安全管理局行政管理员托马斯·达沃斯蒂诺托比方说，“走鹃”一天的计算量相当于地球上 60 亿人每周 7 天、每天 24 小

时不吃不喝用计算器算 46 年。

用途

据悉，前 6 个月内，“走鹃”将用于与导弹测试等无关的非机密计算。6 个月后，“走鹃”75% 左右的工作都将涉及导弹测试和其他机密任务。

武器专家对“走鹃”的高速计算能力寄予厚望。达沃斯蒂诺说，这将帮助武器专家模拟核弹头爆炸时的情况和测算核弹头老化信息，是“确保我们（核武）库安全的”重要工具。

超级计算机专家认为，“走鹃”可以在数小时内完成其他计算机 3 个月的计算量，研究人员可以在输入问题后瞬间得到答案，之前无法操作的实验也可借助“走鹃”实现。

科学家可以利用“走鹃”从事不涉密研究，比如，辅助研制艾滋病疫苗、检测纤维素乙醇化学性质、探索宇宙起源等。

新华社 文/图

国美端午黄金周销售喜人 领跑中原家电市场

端午佳节，火热 6 月艳阳天！在端午节这个特殊的日子里，河南国美销售业绩屡屡创新高，近亿元的销售业绩，国美电器端午家宴销售喜人，领跑中原家电市场。

端午盛大夜宴让消费者购物更实惠

此次国美电器端午夜宴推出了上万台的超低价特惠机型，最高优惠幅度达到了 5 成以上。河南国美电器公司总经理刘昆介绍，国美端午夜宴集数千种型号、万种商品于一体，在品类及价格上重拳出击，就是让中原的广大消费者在端午节期间享受更大的优惠。6 月 6 日夜宴当晚，河南国美卖场人头攒动，顾客纷纷选择着自己心仪的商品。短短数小时，河南国美销售突破千万，创造了中原家电市场夜市销售的新神话。“还好前两个礼拜忍住没出手，不然哪能遇到今天晚上这样捡便宜的机会？”市民王女士和先生五点多就匆匆赶到了国美金成国贸店，他们在报纸上看到端午夜市活动的消息后，特意提早一个小时吃晚饭赶到现场，就为了要在夜市活动中选择自己心仪的家电。

空调、冰洗销售全线飘红

国美端午促销期间，空调惠卖场空前浩大，促销力度史无前例，空调展柜前被顾客围得水泄不通，销售火爆情况居各大品类电器之首。据悉，此次端午节空调销售较去年相比提升了一倍以上。除了空调，应季的冰洗等白电的销售也异常火

爆，较去年的销量翻了一翻。笔者在国美德化店内看到，“最节能、最省电，静音安睡”的奥运空调尤其吸引消费者。同时面对家装的日益升级，国美推出的成套购买活动也获得许多消费者的青睐。除了活动力度大，国美空调服务也大幅度升级。来国美电器购买空调的顾客，享受国美金牌空调售后服务，空调免费送货免费安装、顾客不满意还可以向国美服务人员下罚单，让顾客在国美购买空调更安心。

全场销售火爆本周促销力度不减

据国美销售数据显示，端午黄金周河南国美全省 20 家门店总销售额比去年同期翻了二倍多。此次黄金周国美虽然主推了大量特价普惠机型，但是中高档机型的销售势头依然良好，其中高档机型销售额占 60%。本周，河南国美 20 家门店感恩同庆，将贯彻端午节期间一降到底的降价策略，在折扣力度不变、直降力度不变、赠品力度全不变的基础上，所有品类都将有新的品牌和型号加入到普惠阵营中来。同时国美将向厂家追加亿元优势资源，在郑州市区和河南全境 20 家大卖场空投大幅优惠和让利。届时家电价格再破坚冰，绝对物超所值。平板电视、空调、冰洗、3C 等商品将继续推进强力促销，再加上厂家资源在 20 家门店的全部释放，本周末的促销活动将掀河南家电市场的又一个高潮。

郑州市“四桥一路”桥下机动车停车场经营权 拍卖预告

为配合我市创建全国文明城市工作的深入开展，进一步加强机动车停车管理，维护城市交通秩序，优化道路静态交通环境。受郑州市停车场管理中心的委托，嘉信诚（郑州）拍卖有限公司将于近期对郑州市“四桥一路”桥下停车场（位）经营使用权进行公开拍卖。有意参加竞买的单位或个人，请于近期到本公司咨询详细情况。

咨询电话：60919563 13673655993 13213145605

公司地址：郑州市经三路 56 号绿洲银郡 2 号楼 502 室

嘉信诚（郑州）拍卖有限公司
二〇〇八年六月十一日



悬赏通告

2008年6月11日上午，在高新区五龙口南路与秦岭路交叉口附近发现一具女尸。该女20岁左右，身高1.58米左右，体态中等，长直发，左上颌发际线内有一处长5厘米曾经缝过针的疤痕。

凡提供线索查明死者身份的，奖励人民币10000元。

联系电话：67679292 张警官13838332186 黄警官13938583650

郑州市高新技术开发区公安分局
二〇〇八年六月四日